
ЗВІТ ДІЯЛЬНОСТІ РЕЄСТРУ 2024



Вітання!  

Ми з радістю представляємо вам звіт діяльності 
Українського реєстру донорів кісткового мозку за 2024 
рік. Цей рік був сповнений викликів, але водночас став 
періодом значних досягнень у боротьбі з 
онкогематологічними захворюваннями.

Завдяки вашій підтримці ми змогли розширити межі 
реєстру, досягти нових висот у трансплантаціях і 
подарувати шанс на життя тим, хто бореться з раком 
крові. Ми щиро дякуємо кожному, хто разом із нами 
працює над реалізацією нашої місії.

Особлива подяка Збройним Силам України за мужність і незламність, які надихають нас долати 
труднощі та рухатися вперед до спільних перемог.

Запрошуємо ознайомитися з основними досягненнями року та разом продовжувати шлях до великої 
мети — одного мільйона потенційних донорів до 2032 року.

Звіт діяльності реєстру 2025



2024 рік увійшов в історію UBMDR визначною подією — 
проведенням сотої трансплантації кісткового мозку від 
неродинного донора в Україні. Цей момент символізує 
не лише досягнення вітчизняної медицини, але й 
неймовірну згуртованість лікарів, донорів, пацієнтів та 
всіх, хто підтримує нашу місію.

Сота трансплантація — це не просто статистика. Це сотий 
шанс на життя для тих, хто бореться з онкологічними 
захворюваннями крові. Ми пишаємося бути частиною 
змін, які рятують життя, і дякуємо кожному, хто зробив це 
можливим.

Сота трансплантація: важливий рубіж у боротьбі за життя



Цього року ми зробили ще один важливий крок до майбутнього — провели 80 трансплантацій 
кісткового мозку від неродинних донорів. Це майже вдвічі більше, ніж у 2023 році, і свідчить  
про неймовірний прогрес у розвитку трансплантології в Україні. 

• НДСЛ «Охматдит» — 37 трансплантацій (загалом із 2020 року — 102); 
• Черкаський обласний онкологічний диспансер (ЧООД) — 25 трансплантацій (загалом — 44); 
• Київський центр трансплантації кісткового мозку (КЦТКМ) — 18 трансплантацій (загалом — 31). 

За весь період з 2020 року проведено 177 трансплантацій від неродинних донорів. З них:
• 70 для дітей; 
• 107 для дорослих. 

Кожна з цих трансплантацій — це врятоване життя, щасливі родини й нові можливості для тих,  
хто роками боровся з важкою хворобою.

Ми дякуємо всім, хто приєднується до нашої місії: донорам, лікарям, партнерам і небайдужим  
людям. Завдяки вашій підтримці реєстр стає більшим, а лікування в Україні доступнішим.

Рекордний рік: 80 трансплантацій за 2024 рік



2024 рік став особливим для Українського реєстру донорів кісткового мозку, адже ми відзначили 
донацію 10-го українського донора. Кожна така історія — це доказ того, що навіть у найскладніші 
часи ми здатні об’єднувати зусилля заради порятунку життів.

Ювілейний десятий донор: українці рятують життя



Донорство стало ще доступнішим: важливі зміни у реєстрації

2024 рік ознаменувався значущими змінами, які розширили можливості для майбутніх донорів 
кісткового мозку.

• вік реєстрації зменшено до 16 років; 
Тепер молодь віком від 16 років може зареєструватися в реєстрі за згодою батьків/опікунів. 
Це дозволяє формувати свідоме ставлення до донорства ще змолоду. Хоча фактично стати 
донором можливо лише після досягнення 18 років, реєстрація в такому віці — це крок до 
створення активної спільноти небайдужих людей. 

• зменшено мінімальну допустиму вагу до 40 кг; 
Відтепер, якщо ваша вага менше 50 кг, це більше не перешкода для реєстрації. Хоча 
найімовірніше, такі донори стануть рятівниками для маленьких пацієнтів, цей внесок 
надзвичайно важливий для порятунку життів. 

Ці нововведення допомагають залучити до реєстру більше людей, створюючи ширше коло 
небайдужих, готових подарувати шанс на життя тим, хто цього потребує.



13777 потенційних донорів кісткового мозку

Кожна реєстрація в реєстрі донорів кісткового мозку — це не 
просто цифра, це реальний шанс для пацієнта знайти свого 
генетичного близнюка. У 2024 році кількість зареєстрованих 
потенційних донорів зросла до 13777 осіб.

Це 13777 небайдужих людей, готових допомогти тим, хто 
бореться за життя. Разом ми формуємо потужну спільноту, 
яка демонструє силу української єдності та людяності навіть 
у найскладніші часи.

Наша ціль — мільйон потенційних донорів, щоб кожен 
пацієнт міг знайти свого донора в Україні. Ми віримо, що з 
вашою підтримкою зможемо досягти цієї амбітної мети.
Запрошуємо кожного приєднатися до цієї життєво важливої 
місії.  

Разом ми рятуємо життя! ❤



Географія донорства: країни, з яких ми отримали стовбурові клітини у 
2024 році”

У 2024 році реєстр UBMDR знайшов донорів кісткового мозку із 10 країн світу. Найбільше 
донацій відбулося з 🇩🇪  Німеччини (41) та 🇵🇱  Польщі (23). Українські донори також зробили свій 
внесок — 6 пацієнтів отримали шанс на одужання завдяки співвітчизникам.

Цьогоріч вперше для українців ми вперше знайшли донорів у 🇫🇷  Франції, 🇨🇭  Швейцарії,  
🇨🇿  Чехії та 🇸🇰  Словаччині, що свідчить про розширення географії підтримки. Також до числа 

країн, в яких вдалось знайти генетичних донорів близнюків, увійшли 🇺🇸  США (3), 🇦🇹  Австрія (1) та 

🇹🇷  Туреччина (1).

Розширення міжнародної співпраці — важливий крок до збільшення шансів для українських 
пацієнтів знайти свого донора. Це спільна перемога, що стала можливою завдяки єдності світової 
донорської спільноти.



Терор, який не здолає силу людського духу

8 липня 2024 року російські ракети вдарили по 
найбільшій дитячій лікарні України – НДСЛ 
«Охматдит». Унаслідок обстрілу: 

• понад 50 пацієнтів та співробітників отримали 
поранення; 

• значно пошкоджено корпуси лікарні, зокрема 
відділення токсикології, інтенсивної терапії, 
онкології, хірургії та єдину в Україні 
онкогематологічну лабораторію.

Попри жахливі обставини, команда «Охматдиту» разом із партнерами та благодійниками змогла: 
• евакуювати 94 маленьких пацієнтів у безпечні місця; 
• продовжити лікування 68 пацієнтів у вцілілих відділеннях; 
• провести чотири трансплантації кісткового мозку, продемонструвавши неймовірну відданість 
професії.



Громадська активність і події 2024 року

У 2024 році Український реєстр донорів кісткового мозку провів низку донор-драйвів у різних 
містах України, які стали можливими завдяки підтримці волонтерів, студентів і компаній.  

Ми відвідали ЛНМУ ім. Данила Галицького у Львові, Національний університет оборони України 
ім. Івана Черняховського в Києві, Івано-Франківську обласну клінічну дитячу лікарню, навчально-
науковий медичний інститут у Сумах, Одеську юридичну академію, НУ «ОЮА», Національний 
університет цивільного захисту України в Черкасах та ІТ-компанію AllStarsIT.



Громадська активність і події 2024 року

Ми активно співпрацювали зі студентськими радами та 
молодіжними організаціями, проводячи донор-драйви, щоб 
розповісти молодому поколінню про важливість донорства. 
Ці ініціативи формують нову хвилю свідомих громадян, 
готових допомагати іншим. 

Ці заходи не лише сприяли розширенню бази потенційних 
донорів, а й підвищили обізнаність про важливість 
трансплантації кісткового мозку. Щиро дякуємо студентам, 
викладачам, співробітникам і всім небайдужим за активну 
участь! Окрему вдячність вистовлюємо УМСА за постійну 
підтримку та допомогу в поширенні інформації про 
донорство кісткового мозку.



Український реєстр взяв участь у профільних медичних і донорських конференціях, таких як 
масштабна зустріч лікарів і дослідників у Львові, а також міжнародні онлайн-зустрічі з обміну 
досвідом у сфері трансплантації кісткового мозку. Це дозволило нам вдосконалити свої процеси 
та зміцнити партнерські зв’язки.

Громадська активність і події 2024 року



Протягом року Український реєстр донорів кісткового мозку активно долучався до важливих подій, 
таких як благодійний маркет «Кураж», захід «Солом’янські котики», «Подільський шук» та 
Всесвітній день донора у книгарні “«Сенс». На цих заходах ми реєстрували нових донорів, 
підвищували обізнаність про трансплантацію кісткового мозку та надихали людей долучатися до 
порятунку життів. Дякуємо організаторам та учасникам за підтримку нашої місії!

Громадська активність і події 2024 року



«Біофармаплазма»: партнерство, що рятує життя

Співпраця з Biopharma Plasma вже не перший рік 
допомагає нашій місії з наповнення реєстру донорів 
кісткового мозку. Ця компанія, відома своїми досягненнями у 
сфері донорства плазми та створенням життєво важливих 
препаратів, робить вагомий внесок у боротьбу з раком крові.

Завдяки партнерству кожен відвідувач центрів Biopharma 
Plasma віком 18–35 років може долучитися до реєстру 
безкоштовно. Протягом 2024 року в центрах Biopharma 
Plasma зареєструвалося 624 потенційних донори 
кісткового мозку. Це ще один спосіб зробити процес 
простішим і доступнішим для тих, хто готовий подарувати 
шанс на життя. 

Ми щиро вдячні команді Biopharma Plasma та її керівництву 
за внесок у розвиток реєстру та підтримку нашої місії. Разом 
ми змінюємо життя на краще, даруючи надію тим, хто її 
найбільше потребує.



Відомі українки підтримали реєстр донорів кісткового мозку

Цього року до реєстру донорів долучились відомі та 
надихаючі українки: інфлюенсерка Саша Бо 
(Олександра Тарнавська), солістка гурту KAZKA 
Олександра Заріцька, та військова й громадська 
активістка Аліна Міхайлова. Їхній внесок — це 
більше, ніж слова. Вони стали голосами, що 
допомагають привернути увагу до теми донорства 
кісткового мозку.

Підтримка свідомих українців та українок допомагає 
реєстру стати помітним. Люди довіряють думці тих, 
кого поважають і надихаються їхнім прикладом. 
Коли такі лідери думок закликають реєструватися, 
їхній голос має величезний вплив на громаду.

Ми безмежно вдячні за їхню підтримку. Завдяки 
їхнім зусиллям сотні людей дізналися про реєстр і 
зробили важливий вибір на користь донорства. 



Разом до перемоги: наші постійні партнери

Нова Пошта 

За всі роки співпраці ми відправили понад 14000 
тест-наборів завдяки Гуманітарна Нова Пошта!

Monobank 

Завдяки кешбеку на благо від Monobank ми отримали 
маже 1 500 000 грн для реєстрації нових потенційних 
донорів та продовження діяльності реєстру!


